

信用卡全额罚息政策现松动

部分银行图推分段计息和容差还款

本报11月20日讯(记者 丛书莹)央视日前报道了一名持卡人透支11万元5年后要还44万元的事件,再次引发市民对信用卡全额罚息的质疑。记者昨天获悉,信用卡全额罚息政策现松动。除继取消全额罚息的工行外,农行也宣布对信用卡罚息实行分段计息。此外,建行、交行、招行等推行容差还款政策,信用卡欠款10元以下不再全额罚息。

记者昨天从农业银行客服了解到,农行从11月7日起,对信用卡欠款实行“分段计息

方式”,按照未还款实行余额计息制。如果当期账单未偿还的款项小于等于账单欠款总额的10%,且普卡欠款不高于100元,金卡、白金卡欠款不高于200元的情况下,未偿还部分不计息。

此前,工商银行在2009年取消信用卡全额罚息,改为“部分还款,部分计息”,工行也是唯一一家取消全额罚息的银行。

此外,记者还发现,不少银行虽未明确叫停全额罚息,但是在具体执行时却更加灵

活。建设银行、交通银行、招商银行、兴业银行、华夏银行、浦发银行、民生银行等银行均推出信用卡容差还款政策,即允许持卡人有少量未还款项,如果未还款项在10元以内,可以滚动至下月再计息,本月不再全额计息。不过,如果未还款项超过10元,还需按日万分之五计息。建行信用卡客服人员称,该行对容差还款标准没有明确规定,但是如果持卡人只是少还了几元钱,只要并非恶意,就有可能免于全额罚息。



民生银行支持中小企业 开展“挚友专享”客户关怀活动



本报11月20日讯(记者 丛书莹)11月20日,民生银行潍坊分行在潍坊富华大酒店国际会展中心举办“支持,始终在你左右——中小企业主办行客户关怀活动”。

民生银行潍坊分行行长马杰、济南分行中小企业管理部总经理杨国亮等相关负责人,以及民生银行近百位中小企业“主办行”客户出席了活动。活动还邀请了中小企业感兴趣的天津股权交易所投资总监岳航女士就天交所挂牌上市等问题为中小企业客户现场开讲。

据悉,此次中小企业客户主办行关怀活动潍坊站是民生银行在全国举办32场系列讲座之一,针对中小企业主办行客户感兴趣的话题,邀请相关领域专家谈经论道,与客户面对面沟通交流,提供个性化的金融咨询服务。通过客户关怀活动,传达“有一种支持,始终在你左右”的理念,让中小企业客户感到“挚友真情”,让“主办行”客户享受到尊享服务,深化合作伙伴关系,相互支持,共同成长。

招商银行连续三年获“中国最佳私人银行”奖

11月8日,英国《金融时报》集团在新加坡举办了2012年全球私人银行奖项颁奖典礼,招商银行荣获“中国最佳私人银行”大奖(the Best Private Bank in China),这是自英国《金融时报》集团2010年首设中国区奖项评选以来,招行私人银行连续第三年独揽此项殊荣,标志着招商银行私人银行服务得到了这一国际权威媒体的高度认可。

英国《金融时报》是一个发行量巨大的国际性财经报纸,与《华尔街日报》并列

全球影响力最大的两个金融日报,旗下的《银行家》(the Banker)和《专业财富管理》(PWM)杂志以独立性和权威性著称,在国际金融界有着广泛的影响力。全球私人银行奖项的评选是经由英国《金融时报》集团成立独立的评审团,在众多的报名银行资料中进行重重筛选讨论和慎重决定的结果,今年招行战胜了被提名的农业银行、工商银行和汇丰银行,最后脱颖而出,再度成为“中国最佳”。此次评选综合评价了所有在中国开办私人银

行业务的中外资银行的服务水平,重点关注银行与客户的长远关系、为客户创造可持续的长期回报以及驾驭复杂资产组合提供可靠投资建议的能力。

今年是招商银行推出私人银行服务5周年,经过五年的发展,招行私人银行业务取得了快速增长,构建了市场竞争优势,形成了良好的品牌影响力,取得了在国内同业领先的地位。根据今年上半年各上市银行半年报披露的数据,招行私人银行客户总量上已经超越工商银行。截至2012年9月

份,已成立28家私人银行中心和151家财富管理中心,私钻客户突破5.2万户,管理客户总资产超过6200亿,并在国内同业率先实现了盈利。今年招商银行先后荣获了新加坡《私人银行家》杂志、《亚洲货币》、《财资》杂志、《21世纪经济报道》等媒体评选的最佳私人银行,几乎囊括了所有国内外权威媒体本年度评选的年度私人银行奖项,并踏上了“打造中国最大、最佳私人银行”的新征程。

祝秀杰



电话费、手机话费、电视费、电费、水费、煤气费……
无需为缴费烦累

账单短信提醒
定时自动代缴
我们处理这一面



您享受生活这一面

招商银行网银推出全新生活缴费功能 用网银缴费,为生活加油!

活动时间:2012年9月10日-2012年12月31日

活动内容:活动期间,客户使用招商银行网上银行“生活缴费”功能,即可享受以下惊喜礼遇。

- 1、客户使用招商银行“一卡通”成功开通生活缴费“短信提醒”或“自动代缴”功能,且成功进行一笔缴费交易,即可获赠“为生活加油”礼包一份(胡姬花古法小榨花生油158毫升2瓶),数量有限,先到先得。
- 2、活动期间使用生活缴费“短信提醒”功能,免收每月功能服务费。
- 3、从未申请过网银专业版“优KEY”的客户,活动期间成功进行一笔缴费交易,即可至任一招商银行网点免费申领专业版“优KEY”。
- 4、通过新浪微博关注@招商银行,以“#爱上招行生活缴费#”为题发表使用“生活缴费”功能的感受与建议,即可参与幸运抽奖,赢取千元网购代金券。

潍坊招行网点	地址	电话
分行营业部	胜利东街与潍州路口金融街招银大厦1楼	8582299
奎文支行	北官东街与新华路交叉口吉祥大厦1楼	8056333
新华路支行	胜利东街与新华路交叉口南行300米路西	8056299
寿光支行	寿光市圣城东街南环翠花园沿街楼13号	5669555
诸城支行	诸城市密州西路1-1号	6152999



“为生活加油”礼包
胡姬花古法小榨花生油
158毫升2瓶



手机扫描二维码
了解活动详情



25年 因您而变

95555 cmbchina.com 微博 @招商银行